

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 08 серпня 2023 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

08 серпня під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На розгляд членів виконавчого комітету було внесено та прийнято 42 проекти рішень, серед яких: питання щодо вирішення житлових питань мешканців міста, підготовлені відділом обліку житла; щодо соціальної підтримки населення та надання одноразової адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького для вирішення соціально-побутових питань, підготовлені департаментом соціальної політики; щодо соціального захисту прав дітей, підготовлені управлінням з питань захисту прав дітей, щодо розміщення зовнішньої реклами на території м. Кропивницького, підготовлені управлінням архітектури та містобудування.

08 серпня під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Михайла Бежана відбулося засідання адміністративної комісії при Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради.

Розглянуто 38 адміністративних справ та винесено відповідні рішення: про закриття за відсутністю складу адміністративного правопорушення 24 справи; про накладення штрафів на 7 осіб на загальну суму 7820 грн; про перенесення розгляду 7 справ на наступне засідання.

08 серпня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Вергун та начальник Головного управління житлово-комунального господарства Кропивницької міської ради Віктор Кухаренко провели нараду з керівниками житлово-комунальних підприємств та організацій.

Розглянуті питання: про продовження робіт з наведення ладу у підвальних приміщеннях житлових будинків, які можливо використовувати як найпростіші укриття; про встановлення відповідальних осіб серед мешканців житлових будинків щодо своєчасного відкриття дверей укриттів; про організацію заходів із встановлення генераторів на всіх котельнях підприємств; про проведення роботи з головами ОСББ щодо належного утримання підвальних приміщень житлових будинків з метою використання їх як найпростіших укриттів; про влаштування резервних електричних мереж живлення котелень тощо.

За результатами наради керівники підприємств отримали відповідні доручення.

08 серпня під головуванням голови Подільської районної у місті Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбулося друге пленарне засідання десятої сесії Подільської районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання.

Прийняті рішення: про внесення змін до рішення Подільської районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання від 16 грудня 2022 року № 77 «Про бюджет Подільського району у місті Кропивницький на 2023 рік» зі змінами» (код бюджету 1152860200); про внесення змін до рішення Подільської районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання від 16 грудня 2022 року № 78 «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Подільського району міста Кропивницького на 2023 рік» зі змінами»; про передачу електролічильника на баланс КП «ЖЕО №2» Кропивницької міської ради»; про дострокове припинення повноважень депутата Подільської районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання Саласенка В.Б.

08 серпня під головуванням заступника голови Фортечної районної у місті Кропивницькому ради Ірини Жарової відбулося засідання адміністративної комісії при виконавчому комітеті Фортечної районної у місті Кропивницькому ради.

Розглянуто 21 адміністративну справу та винесено відповідні рішення: про накладення штрафів на 4 осіб; про винесення усного зауваження 14 особам; про закриття за відсутністю складу адміністративного правопорушення 3 справ.

Питання соціально-економічного стану

Освіта

08 серпня спеціалістом I категорії управління освіти Кропивницької міської ради Андрієм Ткаченком було проведено обстеження приміщень комунальних закладів освіти міста Кропивницького: КЗ «Ліцей «Науковий» Міської ради міста Кропивницького», КЗ «Гімназія «Інтелект» Кропивницької міської ради», КЗ «Інноваційна гімназія» Кропивницької міської ради», КЗ «Центр науково-технічної творчості «Каскад» Кропивницької міської ради» з метою перевірки стану готовності закладів загальної середньої освіти міста до нового 2023/2024 навчального року в умовах дії воєнного стану.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА